LE PRESENT DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Souligne dans les phrases suivantes les verbes conjugués au présent de
Uindicatif.

Tondeuses a gazon et barbecues provoquent régulierement des accidents et
touchent dans 70 % des cas des hommes. Dans plus de la moitié des cas, les
membres supérieurs sont atteints.

Les accidents de tondeuses & gazon concernent les mains pour 58 % des cas, les
jambes pour 20 % et les pieds pour 14 % des cas. Nous ajouterons que pour 60 %
des victimes, la blessure est une plaie ouverte et que |'hospitalisation dure en
moyenne cing jours.

2) Mets les terminaisons au présent de l'indicatif.

Ll sOr ...... vous fai ...... il sor ...... g 110 — nous voul ......
jedi...... il écri ...... vous dev ...... ils vienn ...... je parcour ......
elle vien ...... nous pren ...... 5 1 s | RS elle doi ...... tu obei ......
nous offr ...... je doi ...... elle dessin ...... vous aplati ...... elle pein ......

3) Mets les verbes suivants a la 2éme personne du singulier et a la 3éme
personne du pluriel au présent de l'indicatif.

SOUFFLER
FAIRE
POUVOIR
AGIR
VENIR
VENDRE

4) Ecris les verbes entre parenthéses au présent de I'indicatif.

e Nous (aller) .cccieeviinviciiicnininnns au bord de la mer, alors chaque jour, nous
(PIONGET) cncomvnmmamensivanmnmnes B HOHYS [TAIE] . vxsenmmmmmmnnmsne des chateaux de sa-
ble.

s JB {Prendre) .cooveusssnssrsnanes mon cahier de brouillon et je (finir) ...cccovivvineennn.
de recopier mon texte. Maintenant, si je le (vouloir) ....cccccvieeen.. , je
{POUNVBIr) ssssusvsusessmnunvns écouter de la musique.

v Bous (BYOIT) xaemsmnsiavines des rosiers qui (Fleury) cossesesassmsvmiss s
tgit Vete. lls (YO asrssvssmsrmig depuis plusieurs années et les fleurs

(rester) ...ccocrvervmrncmvimvmnrense magnifiques. Ils (vieillir) ....cccoviiiiiiniinicinnnn, bien.




